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Ata da Quadragésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos oito dias do mês de Agosto, do corrente ano, 

nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo 

Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a 

presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario convidado o vereador Diego José Mota 

Freitas e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

senhores vereadores: Antonia Pereira Farias, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, 

João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues 

de Sousa, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de 

Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO Nº 

012/2018 – GAB/VER. Daniel Martins dos Santos que justifica sua ausência na sessão deste dia. Oficio Nº 

012/2018 – GAB/VER. Etevaldo Pereira Lima justificativa de falta nesta sessão. Oficio nº 017/2018 GAB. VER. 

Emanoel do Livramento Pires Junior que justifica sua ausência nesta sessão. Projeto de lei para tramitação: 

Projeto de emenda a lei orgânica nº 001/2018 de autoria do Poder Legislativo Municipal que dá nova redação 

ao § 4º d artigo 18 da Lei Orgânica do Municipio de Itaituba. O referido projeto será enviado a sala de 

comissões para analise e parecer. Projetos de lei para votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 0072018 de autoria do vereador 

Wescley Silva Aguiar que dispõe sobre a obrigatoriedade das escolas municipais realizarem no primeiro 

semestre do ano letivo evento denominado “Seminário Anti-drogas”, para alunos da rede municipal de ensino 

e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto e colocado o 

mesmo em discussão e votação, o parecer foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades privadas da Câmara Municipal 

de Itaituba ao Projeto de lei nº 011/2018 de autoria do executivo municipal, autoriza o poder executivo a 

alienar sobe forma de venda terreno pertencente ao patrimônio municipal a Dojival Bezerra Lima. Os membros 

da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto e colocado o mesmo em discussão e votação, o 

parecer foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão de Terras, 

Obras, Serviços Públicos e Atividades privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 011/2018 

de autoria do executivo municipal, autoriza o poder executivo a alienar sobe forma de venda terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Friciane Almeida Gomes. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto e colocado o mesmo em discussão e votação, o parecer foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão de Terras, Obras, Serviços Públicos 

e Atividades privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 011/2018 de autoria do executivo 

municipal, autoriza o poder executivo a alienar sobe forma de venda terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Antonio Bezerra de Almeida. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto e colocado o mesmo em discussão e votação, o parecer foi aprovado por unanimidade juntamente com 

o projeto em questão. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

comentou sobre seu discurso na sessão de ontem onde citou a obra da Raizen e que visitou a mesma, 

mostrando se preocupado com a situação da obra. Disse que é um projeto muito grande e que essa empresa 
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não dará conta de fazer a obra e fez duras criticas, uma vez que o projeto não foi apresentado e nem discutido 

nessa casa de leis. Comentou que dia 11 será o dia do advogado e sugeriu que fosse feita uma homenagem 

aos profissionais da área em Itaituba, sugeriu a criação de uma comenda para homenagem anualmente. Com 

a palavra o vereador David Quintero Salomão, que comentou sobre a implantação do Programa Líder que 

trabalha o desenvolvimento regional, bem como a qualificação de lideres para o gerenciamento efetivos de 

empresas da região. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a 

sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 

428/2018 de autoria dos vereadores José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos e Dirceu Biolchi que 

envie oficio ao Governador do estado Simão Jatene, a senhora Marileia Sanches – Secretaria Adjunta de 

Planejamento, Ana Claudia Serruya Hage – Secretaria estadual de Educação, Conselho Estadual de Educação, 

Joelma do Socorro Melo Lisboa, Diretora da 12ª URE em Itaituba, Distrito de Moraes de Almeida e Campo 

Verde KM 30 pedindo providencia sobre a situação do ensino médio dos mesmos. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 429/2018 de autoria do vereador Diego Mota Freitas, requer do executivo municipal os 

serviços de recuperação de todas as pontes do Ramal Uniao, principalmente as que dão acesso a Comunidade 

Nova Integração. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 430/2018 de autoria do vereador Junior Pires, 

requer do executivo municipal os serviços de recuperação e asfaltamento da Travessa Segunda Km 3. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 435/2018 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, requer 

do executivo municipal os serviços de recuperação e limpeza da 12ª rua Bairro Jardim das Araras. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 436/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Freitas, requer 

aprovação para uma sessão itinerante na Comunidade 22, localizada depois do Trairão. Requerimento nº 

437/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal os serviços de reparo 

da iluminação com troca de lâmpadas queimadas da quadra de esportes do Residencial Viva Itaituba. 

Requerimento nº 438/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal os 

serviços de pavimentação asfaltica nas ruas e travessas do Bairro da Coca. Requerimento nº 439/2018 de 

autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a implantação da ginástica ao ar 

livre no Residencial Viva Itaituba. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 440/2018 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio a SEMAS estadual e SEMA municipal 

denunciando a situação do Projeto de construção do terminal de combustível da Petroleo Sabbá S.A. Grupo 

Raizen e pedindo a suspensão temporária das licenças ambientais da mesma. Aprovado por unanimidade. 

Moção nº 033/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer a aprovação de moção de aplausos 

aos psicólogos pela passagem do seu dia em 27 de agosto de 2018. Aprovada por unanimidade. Não havendo 

mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a 

presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Diego José 

Mota Freitas,....................................................,primeiro secretário, convidado, a subscrevi e assino. 

 

                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                          2º Secretário  


